



Direcția Generală Programe Europene

Nr. MDRAP. 54589/08.07.2013

Către:	Gheorghe HARJA, Director Direcția Organism Intermediar POR, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est	Fax nr: 0233/ 218071
	Jenica CRĂCIUN, Director, Direcția Implementare POR Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est	0339/401.017
	Mariana VIȘAN, Director adjunct Organism Intermediar Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia	0242/313.167
	Dorian DELUREANU, Sef al Departamentului Implementare POR, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest	0251/419.496
	Dan ȘTEFĂNESCU, Director, Direcția Implementare POR Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest	0256/491.923
	Sanda CĂTANĂ, Director executiv, Direcția Implementare Programe Operaționale Regionale Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Vest	0264/439.222
	Maria IVAN, Director, Departament Organism Intermediar Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru	0258/818.613
	Emilia BĂLĂLĂU, Director general adjunct Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov	021/315.9665
	Gabriela BOSTĂNESCU, Director Autoritatea Națională pentru Turism Ministerul Economiei	0372.144.001
	CC:	Constantin APOSTOL, Director General Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Luminița MIHAILOV, Director General Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est		
Liviu MUȘAT, Director Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia		
Marițena BOGHEANU, Director Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest		
Sorin MAXIM, Director Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest		
Simion CREȚU, Director General Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru		
Dan NICULA, Director General Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov		
De la:	Cătălin SURDEANU, Director Sef, Autoritatea de Management pentru POR	Data:
Ref:	Solicitare inițiere Acte adiționale de diminuare a valorii contractelor de finanțare	Pagini:

Urgent   
  Spre Informare   
  Spre comentarii   
  Rugăm răspundeți   
  Pentru comunicare

**Regie**

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

*Stimată Doamnă Director,*

*Stimate Domnule Director,*

Având în vedere necesitatea adoptării unor măsuri pentru optimizarea fluxurilor financiare din cadrul Programului Operațional Regional și asigurarea capacității de absorbție și în scopul evitării dezangajării automate a fondurilor, potrivit prevederilor OUG nr. 52/2013 pentru modificarea și completarea art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență,

și potrivit prevederilor Instrucțiunii nr. 50/2010 a Autorității de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013,

Autoritatea de Management pentru POR vă solicită să inițiați redactarea de acte adiționale de diminuare a valorii contractelor finanțate prin POR (mai puțin pentru DMI 4.3), pentru care s-a efectuat rambursarea a minim 40% din valoarea contractului de lucrări, astfel:

se va diminua valoarea contractului de finanțare cu suma rezultată ca diferență între valoarea estimată a contractului de lucrări din bugetul contractului de finanțare și valoarea totală a contractului de lucrări adjudecat plus 10% din valoarea acestuia;

în mod similar, se va proceda și pentru contractele de finanțare care au ca și contract principal contracte de furnizare echipamente, dacă este cazul.

În măsura în care stadiul implementării contractului de finanțare permite, urmare unei analize riguroase a Beneficiarului, recomandăm să se diminueze valoarea contractului de finanțare, și cu sumele rezultate ca diferență între valoarea estimată a fiecăruia din restul de contracte semnate de beneficiari și valoarea pentru care s-au adjudecat acestea.

Recomandăm ca analiza să aibă în vedere, spre exemplu, prelungirea contractului de lucrări care va trebui corelată cu supervizarea acestuia și cu costurile aferente.

Astfel, contractele pentru care solicităm diminuarea valorii finanțării, sunt cele pentru care s-a rambursat minim 40% din valoarea contractului de lucrări/echipamente (după caz), dar diminuarea va putea avea în vedere toate contractele adjudecate ale sub-proiectelor, iar diminuarea va reflecta păstrarea în bugetul contractului de finanțare a încă 10% din valoarea contractului de lucrări.

De asemenea, vă transmitem alăturat și în format electronic, modelul de act adițional pe care îl veți adapta în funcție de forma de contract de finanțare semnat.

Vă rugăm să ne contactați pentru orice clarificări le considerați necesare.

Cu stimă  
Cătălin SURDEAN  
Director, Șef AMPOR



**Regic**

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.